

im September 2023

# Spannende und gluschtige Angebote für Firmen, Gruppen und Familien im «Badener WunderDorf»

Das «Badener WunderDorf 2023» freut sich auch dieses Jahr darauf, seine geschätzten Gäste auf diverse Weise zu verwöhnen.

> Besonders für Firmen-Events, Familienanlässe und Gruppen haben wir schöne Angebote im Programm.

> > Seien Sie herzlich willkommen 🤎



#### 'La Terrazza' – Eleganz und gemütliche Geselligkeit mit fantastischer Aussicht vereint

«La Terrazza» - mit bester Aussicht auf das WunderDorf geniessen Sie eine einmalig bezaubernde Stimmung. Unsere Terrasse mit dem einseitig offenen, muschelförmigen Zelt lädt auch bei Wind und Wetter zum gemütlichen Beisammensein ein. Speziell auch für Firmen-Events und -Apéro's bis 70 Personen, eignet sich «La Terrazza» mit ihrer eigenen Bar hervorragend.



Dürfens gluschtige Apéro-Riche-Plättli oder lieber eine Auswahl aus unserem reichhaltigen **Streetfood-Angebot** sein? Von Asiatisch, Mexikanisch bis zum Schwiizer Fondue bieten wir auf Platz Feines aus der ganzen Welt. In unkomplizierter Atmosphäre mit Advents-Charme verwöhnen wir Ihre Sinne und haben für alle Gruppen-Grössen ab 10 Personen ein passendes Angebot.

Ein unvergesslicher Abend für Sie und Ihre Lieben ist garantiert!

Als ideales Give-away oder Mitarbeitergeschenk bietet das WunderDorf Glühweingutscheine im Wert von 6 Fr. und Wunder-Chips-Gutscheine mit 10x1 Fr. Guthaben an. Unsere Wunder-Chips sind im ganzen WunderDorf einlösbar – ob für heisse Drinks, coole Geschenke oder etwas Gluschtiges.

# **Apéro-Riche Sortiment:**

CHF 10 p.P.

#### Variante A von Rudolfs Chnoblibrot:

Chnoblibrötli / Flammkuchen / Pinsa

### Variante B von Starfood Tex Mex:

Mini-Burger / Quesadillas / Tortilla Chips mit Söseli

#### Variante C vom Bündner Buab:

Bündner Plättli mit feine Würscht und Chäs us de Berga





# → Reservationsanfragen auf www.wunderdorf.ch/reservation

Gerne beraten wir Sie über die verschiedenen Möglichkeiten. Bitte AGB's auf Seite 4 beachten.



### «Abenteuer Weihnachtsmarkt» - DAS Outdoor-Escape-Room-Erlebnis

Weihnachtsstimmung, Glühwein, etwas Bewegung an der frischen Luft und dazu im Team einen spannenden Fall lösen - genau das bietet «Abenteuer Weihnachtsmarkt».

Das Abenteuer spielt im Badener WunderDorf und in den Gassen der Altstadt von Baden. Das Abenteuer Weihnachtsmarkt ist eine Mischung aus Escape Room und Schnitzeljagd. Speziell für Firmen, Gruppen, Vereine und Familien bietet Outdoor Escape Room, in offizieller Partnerschaft mit dem Badener WunderDorf, ein echt spannendes Weihnachts-Abenteuer an.

**Abenteuer Weihnachtsmarkt** ist eine gesellige Rätseltour in Weihnachts-Atmosphäre. Gruppen oder Firmen bilden Teams, welche zusammen spielen oder gegeneinander im Wettbewerb antreten.

- inklusive zwei magischen Heissgetränken (Glühwein/Punch) und einem Lebkuchen zur Stärkung
- spannende Weihnachtsgeschichte
- jede Gruppe ist mit einem Tablet mit Rätseln und orchestralem Soundtrack unterwegs
- Gemeinschaftserlebnis Ihr löst einen kniffligen Fall
- Spieldauer: rund 120 Minuten
- Speziell für das Badener WunderDorf entwickelt

### Abenteuer Weihnachtsmarkt gibt es auch als Deluxe Variante mit Apéro:

Wollen Sie mit Ihrer Firma nach erfolgreicher Lösung des Falls den Abend auf passende Weise in magischer Weihnachtsmarkt-Atmosphäre ausklingen lassen? Dann upgraden Sie Ihr Abenteuer auf die Deluxe Variante: Es erwartet Sie nach dem Spiel ein genüsslicher Apéro-Riche im Terrazza-Zelt oder in der Lounge mitten im WunderDorf.

Buchen Sie Ihr Abenteuer im WunderDorf direkt auf: https://www.outdoorescaperoom.ch/xmas-baden/





# Öffnungszeiten Badener WunderDorf: 02. November bis 23. Dezember 2023

Di. & Mi. 16 - 22 Uhr Do. & Fr. 16 - 24 Uhr Sa. 12 - 24 Uhr So. 12 - 22 Uhr Mo. Ruhetag

**Eintritt gratis** 

**Informationen:** aktuelle Informationen finden Sie auf unserer Website

www.wunderdorf.ch

### Willkommen im Badener WunderDorf!





#### AGB:

- Mindestanzahl Personen: 10
- Mindestkonsumation: CHF 20 pro Person (2 WunderChips pro Person liegen an der Terrazza-Bar für Sie bereit – einlösbar im ganzen Badener WunderDorf)
- Die Platz-Reservation gilt für 2 Stunden sie dürfen aber gerne länger sitzen bleiben <sup>29</sup>



- Generell Selbstbedienung (Bedienung kann vorbestellt werden)
- Absagen bitte mindestens 24h vor Reservation melden
- Bei No-show wird 30min nach vereinbartem Zeitpunkt die Reservation aufgehoben und die Mindestkonsumation in Rechnung gestellt. Der Gegenwert wird in WunderChips an der Terrazza Bar für Sie bereitgestellt. Die WunderChips sind während der gesamten Laufzeit im ganzen WunderDorf einlösbar. Für die Rechnungstellung wird eine zusätzliche Gebühr von CHF 50 verrechnet.
- Zu beachten: Wir sind sehr glücklich, Sie und Ihre Lieben ganz herzlich 💜 in unserem Badener WunderDorf willkommen zu heissen. Sie machen es mit Ihrem Besuch möglich, dass es das Badener WunderDorf auch in Zukunft gibt, denn unser Verein lebt vom Verkauf der Getränke an unseren Bars & Glühweinständen und von den wunderbaren Rückmeldungen unserer fantastischen Gäste – Danke 💖